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Ata da 72 (Septuagésima segunda) Sessdo Ordinaria da 16* (Décima Sexta) Legislatura/ 
2021-2024 

Aos vinte e quatro dias do més de margo do ano de dois mil e vinte e dois (24/03/2022), as 20h10m, 
reuniram-se na Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Rogério Santos da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° 
(segundo) Secretario Fabiano Batista dos Santos ¢ os vereadores Cosme Rochão da Conceigdo, Edson Gil 
dos Santos, Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson 
dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessdo. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretario fizesse a 
chamada dos senhores vereadores e a leitura da Ata da 70º (septuagésima) sessão, que apos ser lida, foi 
discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o Presidente solicitou que fizesse a leitura 
das matérias e a inscrição dos senhores vereadores. Não havendo matérias a serem apresentadas, a palavra 

foi concedida ao vereador Elson Fernande, que prestou condoléncias as familias ilutadas e homenageadas 
na sessdo e em especial trouxe palavras de conforto ao colega da Casa, Allysson Bispo. Sobre o 
requerimento em pauta, disse ser favoravel e benéfico aos professores por merecimento, como também 
se mostrou a favor das indicagdes. Fabiano Batista também comentou sobre as matérias em discussão, se 

solidarizou-se as familias ilutadas e explanou sobre o avango das vacinas no municipio. Heraldo Chagas 
citou alguns comentérios de terceiros sobre sua relação com o vereador Fabiano Batista e que jamais quis 
colocá-lo em situagdes comprometedoras. Heraldo mencionou que a proposta era sobre o cancelamento 
da eleição da câmara perante o aval juridico, e diante disso, poderia formalizar uma possivel chapa para 
a presidéncia. Jos¢ Allysson Bispo parabenizou Rogério pelo requerimento e moção de pesar proposta 
pelo mesmo, o qual também elogiou Klebson pelas indicages; em relação ao caso mencionado por 
Heraldo, Allysson disse que defendeu Fabiano em conversas com o Prefeito sobre a eleigio da Câmara e 
escolhas politicas para a proxima eleição, e em plendrio deixou claro quem irá apoiar no proximo pleito 
eleitoral. Allysson afirmou que vem ganhando maturidade diante das adversidades no atual momento 
pessoal e politico, e agradeceu pelo carinho recebido da população. Heraldo Chagas solicitou a palavra, 
e afirmou que em dialogo com o futuro Dep. Junior Chagas, o mesmo confirmou que jamais conversou 
com Allysson sobre politica, a não ser neste último encontro, referindo-se sobre a exclusão do parlamentar 
do grupo de situagdo. Heraldo ainda expds outros comentarios sobre chapas politicas formadas pela 
oposição, neste caso, citando o vereador Matheus no assunto. Allysson frisou que desde o inicio do ano 
passado já havia articulagdes entre a atual administração e aliados para deixa-lo de lado de qualquer 
situação que envolvesse questdes politicas. O vereador finalizou parabenizando o Padre Rubens, toda 
comunidade e demais visitantes durante os festejos do padroeiro. Matheus falou da sua aprovagdo as 
matérias, em especial a que se referia ao piso dos professores; relembrou do discurso do vereador Heraldo 
sobre sua pessoa e também ao vereador Fabiano, e esclareceu o tom de descontragdo em sua resposta 
quando foi questionado sobre futuras chapas politicas, mas disse que estd atento a tudo que vem 
acontecendo durante esse tempo como legislador. Não havendo mais oradores para o expediente, o 
presidente passou para a ordem do dia. ORDEM DO DIA - Nio houve matérias a serem discutidas e 
votadas. EXPLICACAQ PESSOAL - A palavra foi concedida ao parlamentar Edson Gil, que diante 
dos didlogos dos colegas da casa, disse que não julga ninguém e o povo é que decide o que é melhor para 
o municipio. Prestou condoléncias as familias ilutadas e destacou a luta da familia de Manu. Neste 
momento Allysson pediu a palavra e agradeceu em nome de toda familia, a Edson, Bomfim, o Prefeito 
Dr. Charles e outras pessoas que apoiaram no tratamento da menina. Edson agradeceu ao paroco da cidade 
¢ toda equipe de apoio pela organizagdo da festa do Padroeiro, porém sugeriu que na proxima possam 
realizar uma festa mais organizada, se referindo a procissdo dos motoristas. O vereador ainda agradeceu 
ao Dep. Federal Valdevan Noventa pelo envio de recurso que gerou a compra de nova ambuléncia para o 
municipio de Pinhdo; falou do abastecimento de água na cidade que tem melhorado um pouco nos últimos 
dias. Sobre o transporte escolar citado por Klebson, Edson disse que entende a cobranga, e es%ndª 
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como melhorar a situação, entre outras ocasiões que envolve a educação no município. Por fim, 
mencionou sobre o requerimento do piso dos professores e que o gestor está ciente, e diante dos recursos 
enviados a prefeitura, ele fará o possível para chegar a um desfecho positivo. O parlamentar ainda falou 
das estradas e roçagens que estão realizando nas vias conforme os recursos que chegam para a 
continuidade das obras, e falou do evento de Motocross que será realizado na cidade, com todo apoio da 
Prefeitura municipal. Elson Fernande parabenizou a todos que organizaram a festa do Padroeiro; ao 
prefeito pela restauração das estradas principais e vicinais dos povoados e discutiu um pouco sobre a 
política de forma geral e os cuidados que se deve ter ao se envolver e ser surpreendido a qualquer 
momento. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das 
sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 24 de março de 2022. 
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